



Pieper's Bistro Speisekarte

https://speisekarte.menu Klubgartenstr. 1-2, 38640, Goslar, Lower Saxony, Germany +4953213160,+495321316455 - https://www.niedersaechsischerhofgoslar.de/category/speisekarte/



Eine vollständige Speisekarte von Pieper's Bistro aus <u>Goslar</u> über alle 17 Menüs und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>User</u> an Pieper's Bistro mag:

Toller Service, freundliches Personal. Leckeres Essen. Gute Preise und umfangreiche Speisekarte. Praktische Lage, in der Nähe von Geschäften, Bus und Bahn. Frisches Essen mit großer Auswahl. vernünftige Preise Weiterlesen. Was Karl-Ernst Brenner an Pieper's Bistro nicht mag:

Alle Basisdatenträger auf der Karte plus spe-Kalorien aus dem Harz. Forel und Schnitzel. Essen auf der sehr durchschnittlichen Seite, etwas fettig und Salat, der in Dressing schwimmt. Fragen Sie auf der Seite danach. Große Cocktailkarte, die wir nicht probiert haben. Platz ist sauber, servicefreundlich. Viele Einheimische kommen auf einen Drink herein. Nette Atmosphäre. Gehen Sie dorthin, um eine schnelle Mahlzeit zu... Weiterlesen. Im Pieper's Bistro in Goslar kannst Du *leckere vegetarische Gerichte essen*, die frei von jeglichem tierischen Fleisch oder Fisch verarbeitet sind, auch die Atmosphäre ist natürlich von Bedeutung, sodass die Besucher nicht nur die leckeren Gerichte, sondern auch das Bistro als solches lieben. In diesem Restaurant gibt es auch eine große Vielfalt an Kaffee- und Tee-Spezialitäten nicht zu vergessen, es ist möglich, sich an der Bar bei einem kühlen Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken zu entspannen.

Pieper's Bistro Speisekarte



Salate

SALAT

Alkoholische Getränke

BIER

Gnocchi

GNOCCHI

Schnitzel

SCHNITZEL

Kaffee

KAFFEE

Drinks

GETRÄNKE

Vegetable Or Hand Roll

SPARGEL

Restaurant Kategorie

NACHTISCH

COCKTAIL

BAR

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

BURGER

PASTA

SALAT

Verwendete Zutaten



FLEISCH KÄSE

SCHWEINEFLEISCH

TOMATEN

Pieper's Bistro Speisekarte



Pieper's Bistro

Klubgartenstr. 1-2, 38640, Goslar, Lower Saxony, Germany Öffnungszeiten:

Montag 11:30-21:30 Dienstag 11:30-21:30 Mittwoch 11:30-21:30 Donnerstag 11:30-21:30 Freitag 11:30-21:30 Samstag 11:30-21:30 Sonntag 11:30-21:30 **a**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu